OKOHOMMYEecKas
TEOPUS

TeMma:

KpeauTHO-AeHeKHAA
MOJIUTUKA



Bonpochil:

1. JIeHbI'd 1 UX QYHKIHUH

2. JleHeKHbIe arperarbl

3. CTpyKTypa JAeHEKHO-KPEAUTHOU
CUCTEMBbI

4. UHCTPYMEHTBI JeHEeKHO-KPeAuTHAasA
IOJIMTHKA



1. leHbrn u nx dyHKUNU

CBoucTBa

1. JINKBMOHOCTb
2. OdennMocCTtb

3. XpaHeHMe

4. Bec

PE3EPB

OYHKLUUM TS J " ‘

1. CpepacrBa o6palieHus =
2. EamHnuya cuera

3. OTNOXXEeHHbIX MNJ1aTeXxeun

4. 3anac LeHHOCTeMn



[leHe)XHas Macca - COBOKYNHOCTb B
HaNU4HbIX U 6e3HaNNYHbIX
NnoKynaTefbHbIX U NNaTeXHbIX

[1eHeXXHbIW arperar - nokasaTtenb
AEHEeXHOWN Macchbl

MO= Hanun4yHbIEe AeHbrm B obpaweHmnm
M1= MO+paeHbIr'm Ha TEeKyYLIUX cyeTax

M2= M1+paeHbrn Ha CPpOUYHbIX U cbeperartenbHbIX
cuetax oo 100 000%

M3= M2+cpouHble Bksaabl cebiwe 100 000$

L= M3+KpaTKOCpPpOUYHbIe Ka3HaYeuckKume
o6amraummn, KommMmepuyeckme 6ymarum m np.



JleHeKHO-KpeAuTHAS CUCTEeMA

KoMIuieke BaJOTHO-(DUHAHCOBBIX YUPEKICHUM,
AKTHBHO UCIO0JIb3YeMbIX IOCYIaAPCTBOM B LEJIAX
peryJupoBaHus JKOHOMUKOU

CTpyKTYpA ICHEKHO-KPEAUTHOU CUCTEMbI

1.llenTpajabHbIA OAHK

2. KomMepueckne 0aHKH

3.Crnenuaju3MpoBaHHbIe KPeAUTHO-(PUHAHCOBbIEC
MHCTUTYTHI (IIEHCHOHHbIE (DOH/ABI, CTPAXOBble KOMIIAHUH,
NHBECTUIIMOHHbIC 0AHKHU, MIIOTEYHbIEC 0AHKHU U JIP.)




lLleHTpaabHBIN

0aHk PD

DVYHKIMMN:

1. 3Muccusi 0AaHKHOT

2. JCHEKHO-KpPeIUuTHAS MOJIUTHKA

3. XpaHeHMeE 30JI0TOBAJTIOTHBIX pe3epBOB

4. noagep:xaHue 0OMEHHOI0 Kypca HAIMOHAJIbHOHU
BAJIIOThI

S. KOHTPOJIbL 32 AeATEJLHOCTHI0O KPEIHUTHBIX
yupeRIeHun

6. Xxpanenue pesepBHOro GpoHaa IPYrux KpeauTHHIX
yupeKIeHun

7. KpeauMTOBAaHHME KOMMeEpPUYECKHH 0AaHKOB M T.].




Jlenmo3uTHBIN MYJIbTHILINKATOP

Hopma
100 muaH. pyo. 00513aTEJILHOIO0
pe3epBHPOBaAHUS
AD / \ AR R/D =rr
rr=10 %
90 mu1H. pyo. 10 maH. pyo .
N )) / \A R
81 muH. pyo. 9 muH. pyo.

100 mun. pyo. x (1 +0,9 + 0,92+ ...... ) =100 Mmun.pyo0. x 1/(1
- 0,9) =100 man.pyo. x 1/0,1=1 mapa. pyo.

| mu=1/rr 100% H




JleHeKHBIN MYJIbTUILINKATOP
(MYJbTHILIMKATOP ACHEKHOI0 NMPeII0KeHMA)

C - HaIMYHOCTH, R - pe3epBrbl, D - neno3uTsl

Koadppuuuent nenonuposanuss C/D =cr
Koappunuuent (Hopma) pesepsupoBanusa R/D =rr

Jlenexnas macca: M=C+ D

JlenexxHast 6a3a : B=C + R

M (C+D)/D C/D + D/D cr+1

Mm =g = C+R)/D = CD+rRD oI



ﬂ@HE)KHO-KEEQHTHﬂH IHOJIUTHUKA

Komiuiexce meponpusituii IleHTpajibHOro 0aHKa ¢ HeJabIo
peryJTupoBaHus AeJ0BOM AKTHBHOCTH ITyTe€M BO3AeCTBUSA
HA JIEHEKHYI0 MAaCCy U PsiJi B3aMMOCBSI3aHHBIX
MAKPOIKOHOMHYECKHUX MOKa3aTeJei

UHCTPYMEHTHI:

rA3MEHEHHE YYETHO-IIPOLEHTHON CTABKM (CTABKH
pepUuHAHCUPOBAHUSA)

~oIepanMu HA OTKPBITOM PbIHKE

- I3BMEHEHUE HOPMBI 00513aTEeJIbHOIO |
pe3epBUPOBaAHUS




